

Familia unită

EMANUEL HASAN

La-nceput era Cuvântul și Cuvântul era El,
 Cel ce S-a-ntrupat în lume, Dumnezeu din Dumnezeu.
 El S-a coborât din glorie și-nre oameni a trăit
 Dar cu-o inimă de jertfă ne-a iubit pân' la sfârșit.
 Ne-a-nvățat ce e iubirea, prin exemplul Său cel sfânt
 Chiar de L-a costat viața; chiar și dincol' de mormânt
 Ne-a iubit și ne iubește chiar și azi, că-I veșnic viu!
 Dragostea a fost mai tare decât al morții pustiu!
 Pentru cine-a stat pe cruce, chinuit, între tâlhari?
 Care e menirea sfântă a jertfei de la Calvar?
 Pentru o Mireasă scumpă ce-L așteaptă doar pe El
 Să o ia cu Sine-n slavă, sus în Casa sfântă-n cer!
 El ne-a învățat iubirea, ne-a-nvățat cum să iubim,
 Dacă vrem să fim Mireasă, ce porunci să împlinim.
 În Mireasă sunt mirese, sunt și miri ce-n Legământ
 Împlinesc pilda cea sfântă, de-a iubi mereu cu-avânt.
 Mirele etern, Cuvântul, prin Scriptură ne-a vorbit
 Cum să fim noi în iubire, cum să fim pân' la sfârșit.
 Și ne-a spus: -Tu, dragă mire, să-ți iubești mireasa ta
 Precum Eu până la capăt mi-am iubit Biserica!
 Să ascuți mereu de Mine cum și Eu smerit ascult
 De Acel ce-mi este Tată, care stă pe tronul sfânt.
 Iară tu, scumpă mireasă, să ascuți de soțul tău
 Cum și el Mi se supune, împlinind Cuvântul Meu.



Iată-ne în adunare, stau doi tineri la altar
 Să încheie legământul dragostei primită-n dar:
 -Frate scump, mire de astăzi, de Hristos vei asculta
 Și îți vei iubi Mireasa precum El Biserica?
 -Da, promit să-i fiu alături și să o iubesc mereu
 Precum Domnul, pân' la capăt și s-ascult de Dumnezeu!
 -Te întreb soră mireasă, vei fi tu, după Cuvânt
 O soție înțeleaptă și supusă orișicând?
 -Da, voi fi așa cum Domnul prin Scriptură mi-a vorbit
 Înțeleaptă și supusă, pentru un cămin sfințit!
 Se privesc în ochi iubiții, de emoții copleșiți
 Și-n priviri citesc iubirea exprimată-n juruși.
 Dar mai vezi pe ici, pe colo, câte-un zâmbet reținut:
 -Eh, așa se spune-acuma, timpul încă n-a trecut;
 Vom vedea după ce anii se vor mistui în zbor,
 De va fi călăuzire și-ascultare-n casa lor!
 Vin și gânduri din mulțime: -Eu supusă? N-aș putea...
 Asta nu e pentru mine, fac ce vreau, e viața mea! ...
 O, sunt fel și fel de gânduri, ce nu sunt după Cuvânt:
 - Cum? Dar ce, suntem pe timpuri? ... asta se făcea demult! ...
 - Cum? Când prin emancipare astăzi toți suntem egali?
 Azi trăim vremuri moderne, fără de stăpâni și sclavi!
 - Asta e doar teorie, și se spune doar așa,
 Este doar formalitate, nu mă iau eu după ea.
 - Se acceptă... că... e nuntă... , teorie poate fi...
 Însă... ca realitate... nu, ... nu mi s-ar potrivi!

(continuare în pag. 23)

CUPRINS

„Vie Împărăția Ta!” Daniel Purdel	3
De ce apărăm valorile familiei creștine? Pastor Iosif Anca	4
Legământ	7
Familia creștină sub asediu! Pastor Florin Corde	8
Ordinări	9
Pași concreți pentru îmbunătățirea comunicării între soți Pastor dr. Marius Govor	10
Ce poate îmbolnăvi inima unui creștin? Pastor Petru Aron	13
Să nu te temi de sită! Pastor Daniel Ardelean	14
Știri din Diaspora	15
Pagina copiilor - Moise / Cuvinte cu tâlc	16
Fetița roabă în casa lui Naaman Gelu Arcadie Murariu	17
Marea Trimitere rămâne obligatorie Pastor Ghiță Rițișan	18
Inaugurarea Bisericii Penticostale „Muntele Sionului”, Cecalaca	19
Legământ	20-21
Mitru Moldovan, <i>Biruitori cu Dumnezeu prin Valea Plângerii</i> Recenzie carte	22
SBRO - <i>Cum să reușești în Babilon/ STEPHANUS - „Centenarul Dumitru Cornilescu” – 1921-2021 - 100 de ani de la traducerea Bibliei</i>	24

